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+7 913 794 2800

cTaHumn «BbicTponpoTekatowwme npouecchl» LIKIM « CKU®y rubtsov@hydro.nsc.ru



PacyeT onTNUYECKOM CXemMbl CTaHLUUNU
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AHaNN3 HAHOCTPYKTYPHbIX CBOMCTB MaTeEPNAIOB
METOA0M MaI0yr/I0BOro PEHTFEHOBCKOro pacceAaHus
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O6beKTbl UccnenoBaHUn

* KoHAeHcauma yrnepoaa B NpoAyKTax B3pbiBa.

* KomnosuTtHble maTepuanbl C YrepoaHbIMU HAaHOTPYOKamu.
* [loBeaeHue BelLecTBa Ha HAHOYPOBHE B YAAPHbIX BOHAX.




CKopocTHanA peHTreHorpadus
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Pa3pyLLueHne NnoBepXHOCTN METa/N/I0B Npwu
BO34eMNCTBUN MHTEHCUBHbIX YAaPHbIX BOJIH
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NccnepoBaHne moandmKaumnm
KPUCTAaNNNYECKOU CTPYKTYPbI BONbdpama
npu ob6ay4eHUM NOTOKOM MAA3Mbl
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Ha Bonbdpame nocne Bo3aenCTBMA NOTOKA N1a3Mbl MU3BMEHW/IACb
KPUCTAaNNMYeCcKana CTPYKTypa, YTO BUAHO MO MHOTOKPAaTHOMY POCTY OTAENbHbIX
NMMKOB PEHTIEHOBCKOM AnbpaKLUUN.

3aga4a paboTbl: BbIACHUTb MEXAHM3M M3MEHEHUA KPUCTANIUYECKOM CTPYKTYPbI.



